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Výrobce a distributor:
EDEN CZ s.r.o., ul. Rohlenka 260, Jiříkovice, 664 51 pošta Šlapanice
Objednávky a poptávky zasílejte na e-mail: objednavky@eden.cz
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Obchodní oddělení: obchod@eden.cz
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Český výrobce nábytku EDEN
Společnost EDEN CZ s.r.o. je ryze českou společností s více jak 23 letou
tradicí v oblasti výroby koupelnového nábytku. Charakterizuje nás 23 let
zkušeností, kvalitní a bezchybné zpracování, vlastní registrovaná značka
EDEN, podrobný katalog, velký výběr umyvadlových a doplňkových skříněk,
velká škála zrcadel, zrcadlových skříní a osvětlení. Včasné dodávky,
velké skladové zásoby skříněk v bílém provedení. Vyrobíme jakýkoliv
nábytek na míru, dle přání zákazníka s termínem dodání do 4 týdnů.
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EXCLUSIVEOLIVÍN MAX

OLIVÍN MAX
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka
• určení pravá /P nebo levá /L je u závěsných skříněk pod umyvadlo s nikou

dáno umístěním niky z čelního pohledu na skříňku
• určení pravá /P nebo levá /L je u závěsných skříněk pod umyvadlo se dvěma nikami

dáno umístěním niky ve vrchní části skříňky z čelního pohledu na skříňku
• určení pravá /P nebo levá /L je u závěsné vysoké boční skříňky dáno

umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku
• označení ZZ v kódu výrobku - 2× zásuvka
• zásuvky jsou vybaveny systémem push open
• u závěsných skříněk pod umyvadlo je nutné k výrobě dodat vyplněný formulář

nebo výkres s upřesněním pozice a velikosti otvoru pro odpad umyvadla
• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,

nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena
• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý

přímý styk s vodou

keramická umyvadlová mísa

3064 65×12,5×40 7 970,-

umyvadlo
Konter 3064
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5Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Zboží expedováno do 4 týdnů. OLIVÍN MAX

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx ČELNÍ PLOCHY yy a NIKY zz

F1
fólie bílá lesk

F6
fólie grafit mat

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.

závěsná skříňka pod umyvadlo
– 2× zásuvka, 1× velká nika

OM80ZZO/L
xxyyzz

(50+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vlevo

27 170,-

OM80ZZO/P
xxyyzz

(50+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vpravo

27 170,-

OM90ZZO/L
xxyyzz

(60+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vlevo

28 270,-

OM90ZZO/P
xxyyzz

(60+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vpravo

28 270,-

OM100ZZO/L
xxyyzz

(70+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vlevo

29 370,-

OM100ZZO/P
xxyyzz

(70+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vpravo

29 370,-

OM120ZZO/L
xxyyzz

(90+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vlevo

31 670,-

OM120ZZO/P
xxyyzz

(90+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vpravo

31 670,-

závěsná skříňka pod umyvadlo
– 2× zásuvka, 2× malá nika

OM100ZZOO/L
xxyyzz

(70+30)×42×50
2× zásuvka push open,
2× nika (vlevo nahoře
+ vpravo dole)

30 670,-

OM100ZZOO/P
xxyyzz

(70+30)×42×50
2× zásuvka push open,
2× nika (vpravo nahoře
+ vlevo dole)

30 670,-

OM120ZZOO/L
xxyyzz

(90+30)×42×50
2× zásuvka push open,
2× nika (vlevo nahoře
+ vpravo dole)

32 870,-

OM120ZZOO/P
xxyyzz

(90+30)×42×50
2× zásuvka push open,
2× nika (vpravo nahoře
+ vlevo dole)

32 870,-

zrcadlová skříňka s nikou
ve spodní části, bez osvětlení

OLGO80 xxzz 80×70×18
2× police sklo 13 570,-

OLGO90 xxzz 90×70×18
2× police sklo 14 370,-

OLGO100 xxzz 100×70×18
2× police sklo 15 170,-

OLGO120 xxzz 120×70×18
2× police sklo 16 770,-

závěsná skříňka vysoká

OL16/L xxyy 40×80×25 levá
2+2ks police LTD 18 470,-

OL16/P xxyy 40×80×25 pravá
2+2ks police LTD 18 470,-

závěsná skříňka pod umyvadlo
– 2× zásuvka, 1× malá nika

ve spodní části

OM100ZZOS/L
xxyyzz

(70+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vlevo

29 370,-

OM100ZZOS/P
xxyyzz

(70+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vpravo

29 370,-

OM120ZZOS/L
xxyyzz

(90+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vlevo

31 670,-

OM120ZZOS/P
xxyyzz

(90+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vpravo

31 670,-

závěsná skříňka pod umyvadlo
– 2× zásuvka, 1× malá nika

ve vrchní části

OM100ZZOV/L
xxyyzz

(70+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vlevo

29 370,-

OM100ZZOV/P
xxyyzz

(70+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vpravo

29 370,-

OM120ZZOV/L
xxyyzz

(90+30)×42×50
2x zásuvka push open,
nika vlevo

31 670,-

OM120ZZOV/P
xxyyzz

(90+30)×42×50
2× zásuvka push open,
nika vpravo

31 670,-
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DISTEN
• provedení skříněk – fólie bílá lesk
• označení ZZ v kódu výrobku – 2x zásuvka s tichým dovíráním
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka
• rozměry umyvadlových skříněk jsou bez výšky umyvadla
• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií
• boční pravolevá skříňka je dodávána v demontovaném stavu
• horní zásuvka je vybavena praktickým organizérem
• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben

pro dlouhodobý přímý styk s vodou

DISTEN EXCLUSIVE

detail horní hrany korpusu
a výškově stavitelných podložek
k vyrovnání umyvadla

detail provedení hran zásuvek na pokos detail prostoru mezi zásuvkamidetail organizéru v horní
zásuvce



7Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

skříňka s umyvadlem

DN60 ZZ F1F1
56×50×43
Creavit 60×4×45
2× zásuvka

11 770,-

skříňka s umyvadlem

DN80 ZZ F1F1
76×50×43
Creavit 80×4×45
2× zásuvka

15 270,-

skříňka s umyvadlem

DN100 ZZ F1F1
96×50×43
Creavit 100×4×45
2× zásuvka

18 770,-

boční skříňka p/l

DN16P/L F1F1
40×168×30
1+1 ks police LTD
sklo

11 770,-

skříňka je dodávána v demontovaném stavu

zrcadlové skříňky

DNG60 xx 60×60×18
2 ks police sklo 7 970,-

DNG80 xx 80×60×18
2 ks police sklo 8 770,-

DNG100 xx 100×60×18
2 ks police sklo 9 270,-

Skladem. DISTEN

š

h
v

š

h
v

š
h

v
kód umyv. š v h
OK ID060 60 4 45

OK ID080 80 4 45

OK ID100 100 4 45

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx MOŽNOSTI PROVEDENÍ ČELNÍ PLOCHY yy

F1
fólie bílá lesk

F1
fólie bílá lesk
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BOJI EXCLUSIVE

BOJI
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• určení pravá /P nebo levá /L je u kombinovaných skříněk
dáno umístěním dvířek z čelního pohledu na skříňku

• určení pravá /P nebo levá /L je u zrcadlových skříněk dáno
umístěním dvířek bez zrcadla z čelního pohledu na skříňku

• určení pravá /P nebo levá /L je u bočních nízkých a vysokých
skříněk dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• označení ZZ v kódu výrobku – 2× zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben
pro dlouhodobý přímý styk s vodou
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9Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Zboží expedováno do 4 týdnů. BOJI

závěsná skříňka s keramickým
umyvadlem – dvířka

BO65D xxyy
62×50×44
Tria 65×2×45,5
1× police LTD

14 670,-

BO75D xxyy
72×50×44
Tria 75×2×45,5
1× police LTD

15 670,-

BO85D xxyy
82×50×44
Tria 85×2×45,5
1× police LTD

17 270,-

BO100D xxyy
97×50×44
Tria 100×2×45,5
1× police LTD

19 270,-

závěsná skříňka s keramickým
umyvadlem – 2× zásuvka

BO65ZZ xxyy
62×50×44
Tria 65×2×45,5
2x zásuvka

18 470,-

BO75ZZ xxyy
72×50×44
Tria 75×2×45,5
2× zásuvka

19 770,-

BO85ZZ xxyy
82×50×44
Tria 85×2×45,5
2x zásuvka

20 970,-

BO100ZZ xxyy
97×50×44
Tria 100×2×45,5
2× zásuvka

22 870,-

závěsná skříňka s keramickým
umyvadlem – kombinovaná

BO85ZZ/L xxyy

57+25×50×44, levá
Tria 85×2×45,5
2× zásuvka
1× police LTD

24 670,-

BO85ZZ/P xxyy

57+25×50×44, pravá
Tria 85×2×45,5
2× zásuvka
1× police LTD

24 670,-

BO100ZZ/L xxyy

72+25×50×44, levá
Tria 100×2×45,5
2× zásuvka
1× police LTD

27 170,-

BO100ZZ/P xxyy

72+25×50×44, pravá
Tria 100×2×45,5
2× zásuvka
1× police LTD

27 170,-

zrcadlová skříňka s boční skříňkou,
bez osvětlení, bez vypínače

BOG85/L xxyy
60+25×60×18, levá
2ks police sklo
2ks police LTD

14 670,-

BOG85/P xxyy
60+25×60×18, pravá
2ks police sklo
2ks police LTD

14 670,-

BOG100/L xxyy
75+25×60×18, levá
2ks police sklo
2ks police LTD

17 270,-

BOG100/P xxyy
75+25×60×18, pravá
2ks police sklo
2ks police LTD

17 270,-

zrcadlová skříňka s osvětlením
ANNA N LED, bez vypínače

BOGO60 xx 60×60×18
2× police sklo 10 170,-

BOGO70 xx 70×60×18
2× police sklo 10 770,-

BOGO80 xx 80×60×18
2× police sklo 11 270,-

BOGO100 xx 100×60×18
2× police sklo 12 270,-

závěsná skříňka vysoká

BO16/L xxyy 35×150×30 levá
1+1ks police LTD 15 370,-

BO16/P xxyy 35×150×30 pravá
1+1ks police LTD 15 370,-

BO16/L/K xxyy 35×150×30 levá
1ks police LTD + koš 17 270,-

BO16/P/K xxyy 35×150×30 pravá
1ks police LTD + koš 17 270,-

závěsná skříňka nízká

BO12/L xxyy 35×73×30 levá
1ks police LTD 9 970,-

BO12/P xxyy 35×73×30 pravá
1ks police LTD 9 970,-

BO12/K xxyy 35×73×30
koš 12 370,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

umyvadla Tria
kód umyvadla š v h

9065 65 2,2 45,5

9075 75 2,2 45,5

9085 85 2,2 45,5

90100 100 2,2 45,5

DETAIL ÚCHYTKY

F1
fólie bílá lesk

F6
fólie grafit mat

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.



10 www.eden.cz

KARNEOL EXCLUSIVE

KARNEOL
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• označení Z v kódu výrobku – 1× zásuvka

• označení ZZ v kódu výrobku – 2× zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem push open

• u odkládacích desek pod umyvadlo KN80, KN100 a KN120 je nutné k výrobě
dodat vyplněný formulář nebo výkres s upřesněním pozice a velikosti otvoru
pro odpad umyvadla

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben
pro dlouhodobý přímý styk s vodou
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3064 65×12,5×40 7 970,-

umyvadlo
Konter 3064
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11Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

zrcadlo RONDO (bez vypínače)

Rondo 70 70×55 6 570,-

Rondo 100 100×65 7 970,-

Rondo 120 120×65 9 270,-

Zboží expedováno do 4 týdnů. KARNEOL

odkládací deska pod umyvadlo
včetně otvoru pro odpad umyvadla

KN80 xx 80×12×50 8 570,-

KN100 xx 100×12×50 9 870,-

KN120 xx 120×12×50 10 970,-

závěsná skříňka – zásuvka

KN80Z xxyy 80×30×50
zásuvka push open 15 370,-

KN100Z xxyy 100×30×50
zásuvka push open 17 270,-

závěsná skříňka – 2x zásuvka

KN120ZZ xxyy 120×30×50
2× zásuvka push open 22 370,-

masívní skrytá konzole, komaxit

KDU 4×4×45 2 270,-

závěsná skříňka vysoká

KN16/L xxyy 40×180×25 levá
2+2 ks police LTD 18 470,-

KN16/P xxyy 40×180×25 pravá
2+2 ks police LTD 18 470,-

Barevné odstíny RAL/SL
= Sayerlack

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy ZÁVĚSNÝCH SKŘÍNĚK
Čelní plochy spodních závěsných skříněk KN80Zxxyy, KN100Zxxyy A KN120ZZxxyy lze na přání dodat
i v lakovaném provedení mat nebo lesk dle vzorníku RAL bez příplatku.

MOŽNOSTI PROVEDENÍ ODKLÁDACÍCH DESEK POD UMYVADLO xx
Lakované provedení mat nebo lesk dle vzorníku RAL (bez příplatku)

L1
lak bílý lesk

L8
lak antracit mat

RAL 7043

L6
lak bílý mat

L7
lak bordó SL192

Barevné odstíny

RAL

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.

F1
fólie bílá lesk

F6
fólie grafit mat

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní
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OLIVÍN EXCLUSIVE

OLIVÍN
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka
• určení pravá /P nebo levá /L je u závěsných skříněk pod umyvadlo

s nikou dáno umístěním niky z čelního pohledu na skříňku
• určení pravá /P nebo levá /L je u zrcadlových skříněk dáno umístěním

otevřené části z čelního pohledu na skříňku
• určení pravá /P nebo levá /L je u závěsné vysoké boční skříňky dáno umístěním pan‐

tů z čelního pohledu na skříňku
• označení Z v kódu výrobku - 1x zásuvka
• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka
• zásuvky jsou vybaveny systémem push open
• u závěsných skříněk pod umyvadlo je nutné k výrobě dodat vyplněný formulář

nebo výkres s upřesněním pozice a velikosti otvoru pro odpad umyvadla
• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,

nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena
• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií
• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben

pro dlouhodobý přímý styk s vodou
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keramická umyvadlová mísa

3064 65×12,5×40 7 970,-

umyvadlo
Konter 3064

š
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v



13Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Zboží expedováno do 4 týdnů. OLIVÍN

závěsná skříňka pod umyvadlo
– zásuvka

OL60Z xxyy 60×22×50
zásuvka push open 14 170,-

OL70Z xxyy 70×22×50
zásuvka push open 14 670,-

OL80Z xxyy 80×22×50
zásuvka push open 15 270,-

OL90Z xxyy 90×22×50
zásuvka push open 15 670,-

OL100Z xxyy 100×22×50
zásuvka push open 16 670,-

OL120ZZ xxyy 120×22×50
2× zásuvka push open 23 270,-

závěsná skříňka pod umyvadlo
– zásuvka, nika

OL80ZO/L xxyyzz
(50+30)×22×50
zásuvka push open
nika vlevo

20 270,-

OL80ZO/P xxyyzz
(50+30)×22×50
zásuvka push open
nika vpravo

20 270,-

OL90ZO/L xxyyzz
(60+30)×22×50
zásuvka push open
nika vlevo

20 870,-

OL90ZO/P xxyyzz
(60+30)×22×50
zásuvka push open
nika vpravo

20 870,-

OL100ZO/L xxyyzz
(70+30)×22×50
zásuvka push open
nika vlevo

21 470,-

OL100ZO/P xxyyzz
(70+30)×22×50
zásuvka push open
nika vpravo

21 470,-

OL120ZO/L xxyyzz
(90+30)×22×50
zásuvka push open
nika vlevo

23 270,-

OL120ZO/P xxyyzz
(90+30)×22×50
zásuvka push open,
nika vpravo

23 270,-

závěsná skříňka vysoká

OL16/L xxyy 40×180×25 levá
2+2 ks police LTD 18 470,-

OL16/P xxyy 40×180×25 pravá
2+2 ks police LTD 18 470,-

zrcadlová skříňka s otevřenou boční
skříňkou, bez osvětlení

OLG80/L xxzz
(50+30)×60×18 levá
2× police sklo
2× police LTD

13 570,-

OLG80/P xxzz
(50+30)×60×18 pravá
2× police sklo
2× police LTD

13 570,-

zrcadlová skříňka s otevřenou boční
skříňkou, bez osvětlení

OLG90/L xxzz
(60+30)×60×18 levá
2× police sklo
2× police LTD

14 270,-

OLG90/P xxzz
(60+30)×60×18 pravá
2× police sklo
2× police LTD

14 270,-

OLG100/L xxzz
(70+30)×60×18 levá
2× police sklo
2× police LTD

14 670,-

OLG100/P xxzz
(70+30)×60×18 pravá
2× police sklo
2× police LTD

14 670,-

OLG120/L xxzz
(90+30)×60×18 levá
2× police sklo
2× police LTD

16 770,-

OLG120/P xxzz
(90+30)×60×18 pravá
2× police sklo
2× police LTD

16 770,-
zrcadlová skříňka s osvětlením
ANNA N LED, bez vypínače

OLGO60 xx 60×60×18
2× police sklo 10 170,-

OLGO70 xx 70×60×18
2× police sklo 10 770,-

OLGO80 xx 80×60×18
2× police sklo 11 270,-

OLGO100 xx 100×60×18
2× police sklo 12 270,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx ČELNÍ PLOCHY yy a NIKY zz

F1
fólie bílá lesk

F6
fólie grafit mat

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.
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CHARLOTTE 160 chrom lesk
CHARLOTTE 320 chrom lesk

BAGIO chrom 160 mm
BAGIO chrom 320 mm

BAGIO černá mat 160 mm
BAGIO černá mat 320 mm

DETAIL ÚCHYTEK

kód
umyv. š v h

17085 85 9,5 45,5

17100 98 9,5 45,5

umyvadlo
SANS

h š

v

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý přímý styk s vodou

VLTAVÍN STANDARD
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kód
umyv. š v h

11120 120 6 46

umyvadlo
TULUX

h
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v

kód
umyv. š v h

11060 60 6 46

11080 80 6 46

umyvadlo
TULUX

h
š

v

kód
umyv. š v h

11055 55 6 37

11070 70 6 37

umyvadlo
TULUX COMPACT

kód
umyv. š v h

17060 60 9,5 45,5

17070 70 9,5 45,5

umyvadlo
SANS
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15Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

F1
fólie bílá lesk

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní

VLTAVÍNZboží expedováno do 7 dnů.

závěsná skříňka s umyvadlem TULUX
kód rozměry provedení cena dodání

VTTM60ZZ xxyy
56×54×44
Tulux 60×6×46
2× zásuvka

LTD 13 970,- 14 dní

VTTF60ZZ F1F1
56×54×44
Tulux 60×6×46
2× zásuvka

fólie
bílá lesk 15 270,- 7 dní

VTTM80ZZ xxyy
76×54×44
Tulux 80×6×46
2x zásuvka

LTD 17 770,- 14 dní

VTTF80ZZ F1F1
76×54×44
Tulux 80×6×46
2× zásuvka

fólie
bílá lesk 19 170,- 7 dní

VTTCM55ZZ
xxyy

51×54×35
Tulux Compact
55×6×37
2× zásuvka

LTD 13 970,- 14 dní

VTTCF55ZZ F1F1
51×54×35
Tulux Compact
55×6×37
2× zásuvka

fólie
bílá lesk 15 270,- 7 dní

VTTCM70ZZ
xxyy

66×54×35
Tulux Compact
70×6×37
2x zásuvka

LTD 15 970,- 14 dní

VTTCF70ZZ F1F1
66×54×35
Tulux Compact
70×6×37
2× zásuvka

fólie
bílá lesk 17 370,- 7 dní

zrcadlová skříňka
s osvětlením ANNA N LED (bez vypínače)

kód provedení cena dodání

VTGO60 xx 60×60×18
2 ks police sklo

LTD 10 470,- 14 dní

fólie bílá lesk 10 470,- 7 dní

VTGO70 xx 70×60×18
2 ks police sklo

LTD 10 970,- 14 dní

fólie bílá lesk 10 970,- 7 dní

VTGO80 xx 80×60×18
2 ks police sklo

LTD 11 770,- 14 dní

fólie bílá lesk 11 770,- 7 dní

VTGO100 xx 100×60×18
2 ks police sklo

LTD 12 570,- 14 dní

fólie bílá lesk 12 570,- 7 dní

zrcadlová skříňka bez osvětlení
kód provedení cena dodání

VTG60 xx 60×60×18
2 ks police sklo

LTD 8 170,- 14 dní

fólie bílá lesk 8 170,- 7 dní

VTG70 xx 70×60×18
2 ks police sklo

LTD 8 670,- 14 dní

fólie bílá lesk 8 670,- 7 dní

VTG80 xx 80×60×18
2 ks police sklo

LTD 8 970,- 14 dní

fólie bílá lesk 8 970,- 7 dní

VTG100 xx 100×60×18
2 ks police sklo

LTD 9 670,- 14 dní

fólie bílá lesk 9 670,- 7 dní

skříňka nízká
kód provedení cena dodání

VTM12/P xxyy 35×73×30, pravá
1 ks police LTD LTD 7 170,- 14 dní

VTF12/P F1F1 35×73×30, pravá
1 ks police LTD fólie bílá lesk 8 570,- 7 dní

VTM12/L xxyy 35×73×30, levá
1 ks police LTD LTD 7 170,- 14 dní

VTF12/L F1F1 35×73×30, levá
1 ks police LTD fólie bílá lesk 8 570,- 7 dní

VTM12/K xxyy 35×73×30, koš LTD 8 570,- 14 dní

VTF12/K F1F1 35×73×30, koš fólie bílá lesk 9 870,- 7 dní

skříňka vysoká
kód provedení cena dodání

VTM16/P xxyy 35×150×30, pravá
1 ks + 1 ks police LTD LTD 10 470,- 14 dní

VTF16/P F1F1 35×150×30, pravá
1 ks + 1 ks police LTD

fólie
bílá lesk 12 970,- 7 dní

VTM16/L xxyy 35×150×30, levá
1 ks + 1 ks police LTD LTD 10 470,- 14 dní

VTF16/L F1F1 35×150×30, levá
1 ks + 1 ks police LTD

fólie
bílá lesk 12 970,- 7 dní

VTM16/P/K xxyy 35×150×30, pravá
1 ks police LTD + koš LTD 11 970,- 14 dní

VTF16/P/K F1F1 35×150×30, pravá
1 ks police LTD + koš

fólie
bílá lesk 14 570,- 7 dní

VTM16/L/K xxyy 35×150×30, levá
1 ks police LTD + koš LTD 11 970,- 14 dní

VTF16/L/K F1F1 35×150×30, levá
1 ks police LTD + koš

fólie
bílá lesk 14 570,- 7 dní

závěsná skříňka s umyvadlem SANS
kód provedení cena dodání

VTSM60ZZ xxyy
56×54×43,5
Sans 60×9,5×45,5
2× zásuvka

LTD 15 270,- 14 dní

VTSF60ZZ F1F1
56×54×43,5
Sans 60×9,5×45,5
2× zásuvka

fólie
bílá lesk 16 470,- 7 dní

VTSM70ZZ xxyy
66×54×43,5
Sans 70×9,5×45,5
2× zásuvka

LTD 17 770,- 14 dní

VTSF70ZZ F1F1
66×54×43,5
Sans 70×9,5×45,5
2x zásuvka

fólie
bílá lesk 19 170,- 7 dní

závěsná skříňka s umyvadlem SANS
kód provedení cena dodání

VTSM85ZZ xxyy
81×54×43,5
Sans 85×9,5×45,5
2× zásuvka

LTD 21 670,- 14 dní

VTSF85ZZ F1F1
81×54×43,5
Sans 85×9,5×45,5
2× zásuvka

fólie
bílá lesk 22 970,- 7 dní

VTSM100ZZ xxyy
94×54×43,5
Sans 100×9,5×45,5
2× zásuvka

LTD 26 470,- 14 dní

VTSF100ZZ F1F1
94×54×43,5
Sans 100×9,5×45,5
2× zásuvka

fólie
bílá lesk 27 670,- 7 dní

závěsná skříňka s dvojumyvadlem TULUX
kód provedení cena dodání

VTTM1204Z xxyy
116×54×44,5
Tulux 120×6×46
rozteč 60 cm
4× zásuvka

LTD 38 370,- 14 dní

VTTF1204Z F1F1
116×54×44,5
Tulux 120×6×46
rozteč 60 cm
4× zásuvka

fólie
bílá lesk 39 570,- 7 dní

Korpus i čelní plocha – bílá lesklá fólie. Korpus i čelní plocha – laminát dekor.
Umyvadlové a boční skříňky ze série Vltavín jsou dodávány

ve dvou cenových kategoriích – LTD dřevodekor nebo bílá lesklá folie.
V případě rozdílného provedení korpusu a čelní plochy – kombinace

bílé lesklé folie a LTD dřevodekoru bude účtována cena
odpovídající foliovanému provedení (F1F1).

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46.
Celková nabídka osvětlení na str. 47.
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• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů
z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• dvířka i zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• označení Z v kódu výrobku – 1x zásuvka

• označení ZZ v kódu výrobku – 2x zásuvka

• u skříněk pod umyvadlo je nutné k výrobě dodat vyplněný formulář nebo výkres
s upřesněním pozice a velikosti otvoru pro odpad umyvadla

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben
pro dlouhodobý přímý styk s vodou

FLUORIT UP EXCLUSIVE
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17Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

FLUORIT UPZboží expedováno do 4 týdnů.

Standardní barva členícího dílce je pro tuto sestavu AL lišta.

závěsná skříňka pod umyvadlo

FLD50ZZ xxyy 50×52×48
2× zásuvka 16 370,-

FLD55ZZ xxyy 55×52×48
2× zásuvka 16 970,-

FLD60ZZ xxyy 60×52×48
2× zásuvka 17 570,-

FLD70ZZ xxyy 70×52×48
2× zásuvka 18 370,-

FLD80ZZ xxyy 80×52×48
2× zásuvka 18 770,-

FLD100ZZ xxyy 100×52×48
2× zásuvka 20 870,-

závěsná skříňka pod umyvadlo

FLD50Z xxyy 50×22×48
1× zásuvka 13 870,-

FLD55Z xxyy 55×22×48
1× zásuvka 14 570,-

FLD60Z xxyy 60×22×48
1× zásuvka 14 970,-

FLD70Z xxyy 70×22×48
1× zásuvka 15 670,-

FLD80Z xxyy 80×22×48
1× zásuvka 16 370,-

FLD100Z xxyy 100×22×48
1× zásuvka 18 370,-

zrcadlová skříňka bez osvětlení

FL23/P xx 60×60×18
2 ks police LTD 10 470,-

FL23/L xx 60×60×18
2 ks police LTD 10 470,-

Osvětlení pro zrcadlové skříňky je možné vybrat na str. 47.

kamenná umyv. mísa béžová lesklá

FLKU45B ø 45, výška 15 18 270,-

kamenná umyv. mísa šedá lesklá

FLKU45S ø 45, výška 15 18 270,-

závěsná skříňka polovysoká

FL16ZZ/P xxyy
40×160×35
2 ks police LTD
2× zásuvka

20 970,-

FL16ZZ/L xxyy
40×160×35
2 ks police LTD
2× zásuvka

20 970,-

závěsná skříňka pod umyvadlo

FLD127ZZ xxyy 127×52×48
2× zásuvka 26 870,-

FLD1274Z xxyy 127×52×48
4× zásuvka 30 770,-

závěsná skříňka pod umyvadlo

FLD1272Z xxyy 127×22×48
2× zásuvka 24 370,-

zrcadlová skříňka bez osvětlení

FL25 xx
130×60×18
2 ks + 2 ks + 2 ks police LTD
Otevírání dvířek /L/P/P

17 270,-

Osvětlení pro zrcadlové skříňky je možné vybrat na str. 47.

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.

keramická umyvadlová mísa

3064 65×12,5×40 7 970,-

umyvadlo
Konter 3064

š
h

v

F1
fólie bílá lesk

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní
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BERYL STANDARD

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení, nejsou konstrukčně pro
osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý přímý styk s vodou

BERYL

Standardní barva členícího dílce (prostor mezi zásuvkami)
je pro tuto sérii stříbrné matné LTD.
Lze jej uzpůsobit celkovému vzhledu nábytku upřesněním v objednávce.

Korpus – laminát bílý nebo laminát dekor. Čelní plocha – bílá lesklá fólie
nebo laminát dekor. Barvu členícího dílce lze uzpůsobit
celkovému vzhledu nábytku.
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umyvadlo
JIKA CUBITO

umyvadlo
LAUFEN PRO S

h
š

v

kód umyv. š v h
11050 50 6 46

11060 60 6 46

11080 80 6 46

kódumyv. š v h
11120 120 6 46

umyvadlo
TULUX

umyvadlo
TULUX

kód umyvadla š v h
H 81042 2 000 104 1 55 5 42

H 81042 3 000 104 1 60 5 45

H 81042 4 000 104 1 65 5 48,5

kód umyvadla š v h
H 81096 2 000 104 1 55 9,5 46,5

H 81096 3 000 104 1 60 9,5 46,5

H 81096 4 000 104 1 65 9,5 46,5

H 81895 8 000 104 1 55 9,5 38

H 81895 9 000 104 1 60 9,5 38 umyvadlo
Laufen Pro S

kód umyvadla š v h
H 81496 6 000 104 1 120 9,5 46
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kód umyv. š v h
11055 55 6 37

11070 70 6 37

umyvadlo
TULUX COMPACT
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BERYLZboží expedováno do 2–4 týdnů.

zrcadlová skříňka s osvětlením
ANNA N LED (bez vypínače)

BEGO60 xx 60×60×18
2 ks police sklo 10 470,-

BEGO70 xx 70×60×18
2 ks police sklo 10 970,-

BEGO80 xx 80×60×18
2 ks police sklo 11 770,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx MOŽNOSTI PROVEDENÍ ČELNÍ PLOCHY yy

M1
LTD bílá

F1
fólie bílá lesk

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

BEJ55ZZ xxyy
51,6×54×40
Jika Cubito 55×5×42
2× zásuvka

14 670,-

BEJ60ZZ xxyy
56,6×54×42,5
Jika Cubito 60×5×45
2× zásuvka

15 270,-

BEJ65ZZ xxyy
61,6×54×46,5
Jika Cubito 65×5×48,5
2× zásuvka

15 970,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

BEL55ZZ xxyy
51×54×44,5
Laufen Pro S 55×9,5×46,5
2× zásuvka

15 670,-

BEL60ZZ xxyy
56×54×44,5
Laufen Pro S 60×9,5×46,5
2× zásuvka

16 370,-

BEL65ZZ xxyy
61×54×44,5
Laufen Pro S 65×9,5×46,5
2× zásuvka

17 270,-

BELC55ZZ xxyy

51×54×36
Laufen Pro S Compact
55×9,5×38
2× zásuvka

15 570,-

BELC60ZZ xxyy

56x54x36
Laufen Pro S Compact
60×9,5×38
2× zásuvka

16 370,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

BES50ZZ xxyy
46×54×44,5
Tulux 50×6×46
2× zásuvka

14 870,-

BES60ZZ xxyy
56×54×44,5
Tulux 60×6×46
2× zásuvka

15 270,-

BES80ZZ xxyy
76×54×44,5
Tulux 80×6×46
2× zásuvka

18 370,-

BESC55ZZ
xxyy

51×54×35,5
Tulux Compact 55×6×37
2× zásuvka

15 270,-

BESC70ZZ
xxyy

66×54×35,5
Tulux Compact 70×6×37
2× zásuvka

16 470,-

závěsná skříňka nízká

BE12/P xxyy 35×73×30, pravá
1 ks police LTD 7 570,-

BE12/L xxyy 35×73×30, levá
1 ks police LTD 7 570,-

BE12/K xxyy 35×73×30, koš 8 670,-

závěsná skříňka vysoká

BE16/P xxyy 35×150×30, pravá
1 ks + 1 ks police LTD 10 470,-

BE16/L xxyy 35×150×30, levá
1 ks + 1 ks police LTD 10 470,-

BE16/P/K xxyy 35×150×30, pravá
1 ks police LTD + koš 11 970,-

BE16/L/K xxyy 35×150×30, levá
1 ks police LTD + koš 11 970,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

BES120ZZ xxyy

116×54×44,5
Tulux 120×6×46
rozteč 60 cm
2× zásuvka

28 670,-

BEL120ZZ xxyy

116×54×44,5
Laufen Pro S
120×9,5×46,5
rozteč 64 cm
2× zásuvka

47 470,-

M21
LTD fineline mocca

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M28
LTD zašlé dřevo

Standardní provedení členícího dílce (prostor mezi zásuvkami) je pro tuto sestavu stříbrné LTD.
Lze jej uzpůsobit celkovému vzhledu nábytku upřesněním v objednávce.

M44
LTD dub halifax

přírodní

M44
LTD dub halifax

přírodní

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.
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• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu
na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý
přímý styk s vodou

SMARAGD EXCLUSIVE

SMARAGD

PORTA 432 chrom lesk
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Korpus i čelní plocha – bílý lak lesk,
lak bordó lesk nebo laminát dekor.

DETAIL ÚCHYTKY
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SMARAGD

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

SMJ55ZZ xxyy
51,6×54×40
Jika Cubito 55×5×42
2× zásuvka

17 770,-

SMJ60ZZ xxyy
56,6×54×42,5
Jika Cubito 60×5×45
2× zásuvka

18 570,-

SMJ65ZZ xxyy
61,6×54×46,5
Jika Cubito 65×5×48,5
2× zásuvka

19 170,-

závěsná skříňka nízká

SM12/P xxyy 35×73×30, pravá
1 ks police LTD 9 170,-

SM12/L xxyy 35×73×30, levá
1 ks police LTD 9 170,-

závěsná skříňka vysoká

SM16/P xxyy 35×150×30
1 ks + 1 ks police LTD 13 470,-

SM16/L xxyy 35×150×30
1 ks + 1 ks police LTD 13 470,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

SML55ZZ xxyy
51×54×44,5
Laufen Pro S 55×9,5×46,5
2× zásuvka

19 170,-

SML60ZZ xxyy
56×54×44,5
Laufen Pro S 60×9,5×46,5
2× zásuvka

19 870,-

SML65ZZ xxyy
61×54×44,5
Laufen Pro S 65×9,5×46,5
2× zásuvka

20 570,-

SMLC55ZZ
xxyy

51×54×36
Laufen Pro S Compact
55×9,5×38
2× zásuvka

19 170,-

SMLC60ZZ
xxyy

56×54×36
Laufen Pro S Compact
60×9,5×38
2× zásuvka

19 870,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

SMT120ZZ
xxyy

116×54×44,5
Tulux 120×6×46
rozteč 60 cm
2× zásuvka

33 370,-

SML120ZZ
xxyy

116×54×44,5
Laufen Pro S 120×9,5×46,5
rozteč 64 cm
2× zásuvka

51 270,-

Zboží expedováno do 2–4 týdnů.

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

zrcadlová skříňka s osvětlením
ANNA N LED (bez vypínače)

ED22 xx 60×60×18
2 ks police sklo 10 470,-

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

L1
lak bílá lesk

L7
lak bordó SL192

M44
LTD dub halifax

přírodní

š

v

hh š

v

umyvadlo
JIKA CUBITO

umyvadlo
LAUFEN PRO S

h
š

v

kód umyv. š v h
11050 50 6 46

11060 60 6 46

11080 80 6 46

kódumyv. š v h
11120 120 6 46

umyvadlo
TULUX

umyvadlo
TULUX

kód umyvadla š v h
H 81042 2 000 104 1 55 5 42

H 81042 3 000 104 1 60 5 45

H 81042 4 000 104 1 65 5 48,5

kód umyvadla š v h
H 81096 2 000 104 1 55 9,5 46,5

H 81096 3 000 104 1 60 9,5 46,5

H 81096 4 000 104 1 65 9,5 46,5

H 81895 8 000 104 1 55 9,5 38

H 81895 9 000 104 1 60 9,5 38 umyvadlo
Laufen Pro S

kód umyvadla š v h
H 81496 6 000 104 1 120 9,5 46

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

SMT50ZZ xxyy
46×54×44,5
Tulux 50×6×46
2× zásuvka

16 470,-

SMT60ZZ xxyy
56×54×44,5
Tulux 60×6×46
2× zásuvka

17 770,-

SMT80ZZ xxyy
76×54×44,5
Tulux 80×6×46
2× zásuvka

20 570,-

SMTC55ZZ
xxyy

51×54×35,5
Tulux Compact 55×6×37
2× zásuvka

17 770,-

SMTC70ZZ
xxyy

66×54×35,5
Tulux Compact 70×6×37
2× zásuvka

19 170,-

h š

v

kód umyv. š v h
11055 55 6 37

11070 70 6 37

umyvadlo
TULUX COMPACT

h
š

v

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.
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KŘIŠŤÁL EXCLUSIVE

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů
z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny mechanismem tichého dovírání

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejich součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý
přímý styk s vodou
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Korpus i čelní plocha –
laminát lesk se speciálním
doplňkem 3D lesklou hranou.
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KŘIŠŤÁL

h
š

v

umyvadlo
LAUFEN PRO S

Zboží expedováno do 3 týdnů.

MG3
LTD mirror gloss černá

MG2
LTD graphite grey

MG1
LTD mirror gloss bílá

kód umyvadla š v h
H 81096 2 000 104 1 55 9,5 46,5

H 81096 3 000 104 1 60 9,5 46,5

H 81096 4 000 104 1 65 9,5 46,5

H 81096 7 000 104 1 70 9,5 46,5

H 81396 5 000 104 1 85 9,5 46

H 8 1895 8 000 104 1 55 9,5 38

H 8 1895 9 000 104 1 60 9,5 38

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

KR55ZZ xxyy
51×44,5×44,7
Laufen Pro S 55×9,5×46,5
2× zásuvka

18 370,-

KR60ZZ xxyy
56×44,5×44,7
Laufen Pro S 60×9,5×46,5
2× zásuvka

18 970,-

KR65ZZ xxyy
61×44,5×44,7
Laufen Pro S 65×9,5×46,5
2× zásuvka

19 870,-

KR70ZZ xxyy
66×44,5×44,7
Laufen Pro S 70×9,5×46,5
2× zásuvka

26 170,-

KR85ZZ xxyy
80×44,5×43,5
Laufen Pro S 85×9,5×46
2× zásuvka

32 170,-

KRC55ZZ xxyy

51×44,5×36
Laufen Pro S Compact
55×9,5×38
2× zásuvka

17 770,-

KRC60ZZ xxyy

56×44,5×36
Laufen Pro S Compact
60×9,5×38
2× zásuvka

18 670,-

závěsná skříňka vysoká s policemi
– uzavřená

KR16/P xxyy 43×155×32
1ks + 1ks police LTD 15 470,-

KR16/L xxyy 43×155×32
1ks + 1ks police LTD 15 470,-

závěsná skříňka vysoká s policemi
– otevřená

KR16 xx 43×155×30
5 ks police LTD 12 770,-

závěsná skříňka horní – otevřená

KR19 xx 20×80×20
2 ks police LTD 5 670,-

závěsná skříňka horní – uzavřená

KR19/P xxyy 20×80×20
2 ks police LTD 6 970,-

KR19/L xxyy 20×80×20
2 ks police LTD 6 970,-

zrcadlo s horní rampou a LED
osvětlením, bez zásuvky a vypínače

KR21 xx 45×80×20 8 770,-

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska pří‐

rodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax pří‐

rodní
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BRONZIT EXCLUSIVE

BRONZIT
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• označení Z v kódu výrobku - 1x zásuvka

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• u rámů s deskami BR60, BR80, BR100 a BR120 je nutné k výrobě dodat vyplněný
formulář nebo výkres s upřesněním pozice a velikosti otvoru pro odpad umyvadla

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý
přímý styk s vodou
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Zboží expedováno do 5 týdnů. BRONZIT

rám včetně horní a spodní desky

BR60 xx 60×47×46
nerezový leštěný rám 26 470,-

BRC60 xx 60×47×46
černý matný rám 27 870,-

rám včetně horní a spodní desky

BR100 xx 100×47×46
nerezový leštěný rám 32 670,-

BRC100 xx 100×47×46
černý matný rám 33 970,-

rám včetně horní a spodní desky

BR80 xx 80×47×46
nerezový leštěný rám 29 470,-

BRC80 xx 80×47×46
černý matný rám 30 970,-

rám včetně horní a spodní desky

BR120 xx 120×47×46
nerezový leštěný rám 35 670,-

BRC120 xx 120×47×46
černý matný rám 36 870,-

skříňka do rámu BR 60

BR60Z xxyy 55×18×45,8
1× zásuvka 9 370,-

skříňka do rámu BR 100

BR100ZZ xxyy 95×18×45,8
2× zásuvka 12 970,-

skříňka do rámu BR 80

BR80Z xxyy 75×18×45,8
1× zásuvka 10 470,-

skříňka do rámu BR 120

BR120ZZ xxyy 115×18×45,8
2× zásuvka 14 370,-

zrcadlo RONDO (bez vypínače)

Rondo 70 70×55 6 570,-

Rondo 100 100×65 7 970,-

Rondo 120 120×65 9 270,-

kamenná umyvadlová mísa béžová
lesklá

FLKU45B ø 45, výška 15 18 270,-

kamenná umyvadlová mísa šedá
lesklá

FLKU45S ø 45, výška 15 18 270,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

keramická umyvadlová mísa

3064 65×12,5×40 7 970,-

umyvadlo
Konter 3064

š
h

v

F1
fólie bílá lesk

F6
fólie grafit mat

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.
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TEKTIT

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden včetně výšky umyvadla

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení, nejsou konstrukčně pro
osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý přímý styk s vodou

TEKTIT

EXCLUSIVE



27Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

UN02/P M1F1
skříňka pravá
39×55×22 cm
Lara 40×22,5cm

5 970,-

UN02/L M1F1
skříňka levá
39×55×22 cm
Lara 40×22,5cm

5 970,-

zrcadlo v černém matném rámu
bez osvětlení

CP55 55×85×2,5 4 970,-

kovová konstrukce černá matná
včetně keramického umyvadla

CP60 60×85×48 18 270,-

TEKTIT

detail hrany
skříňky

h š

v

umyvadlo
Lara

kód umyvadla š v h
H8155340000221 Lara, pravé 40 11 22,5

H8155350000221 Lara, levé 40 11 22,5

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx

černý rám
kovový

Zboží expedováno do 3 týdnů.

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx MOŽNOSTI PROVEDENÍ ČELNÍ PLOCHY yy

M1
LTD bílá

F1
fólie bílá lesk

UNAKIT STANDARDSkladem
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• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• zásuvky jsou vybaveny mechanismem push open

• dvířka jsou vybavena systémem Push-Pull

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není
osvětlení, nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro
dlouhodobý přímý styk s vodou

DIAMANT EXCLUSIVE
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Korpus i čelní plocha – bílý lak lesk nebo fólie dekor.



29Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

DIAMANT

umyvadlo
Laufen Pro S

umyvadlo
Laufen Pro S

Zboží expedováno do 4 týdnů.

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

F12
fólie ořech pacifik

tabák

F13
fólie magnolie bílá

F11
fólie akácie

F10
fólie avola hnědá

L1
lak bílá lesk

F7
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

závěsná skříňka nízká
se systémem push open

DI12/P xxyy 40×73×30, pravá
1 ks police sklo 11 470,-

DI12/L xxyy 40×73×30, levá
1 ks police sklo 11 470,-

zrcadlová skříňka se zabudovaným
osvětlením (4,8W;trafo230V/12V/18W/IP67)

a vypínačem

DI21/P xx 60×76×17, pravá
2 ks police sklo 13 970,-

DI21/L xx 60×76×17, levá
2 ks police sklo 13 970,-

zrcadlová skříňka s LED
podsvícením

VERTIGO

60×70×15,2; tiché dovírání
dvířek, vypínač na spodní
straně, 2 ks police sklo,
pouze bílé provedení

17 670,-

zrcadlová skříňka s LED
podsvícením

HORIZONT

60×70×15,2; tiché dovírání
dvířek, vypínač na spodní
straně, 2 ks police sklo,
pouze bílé provedení

17 670,-

závěsná skříňka vysoká
se systémem push open

DI16/P xxyy 40×150×30
1 ks + 1 ks police sklo 17 770,-

DI16/L xxyy 40×150×30
1 ks + 1 ks police sklo 17 770,-

zrcadlová skříňka

DI22 xx 60×76×17
2 ks police sklo 10 170,-

Osvětlení pro zrcadlové skříňky je možné vybrat na str. 47.

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

DI55ZZ xxyy
51×45,8×44,5
Laufen Pro S 55×9,5×46,5
2× zásuvka, push open

20 570,-

DI60ZZ xxyy
56×45,8×44,5
Laufen Pro S 60×9,5×46,5
2× zásuvka, push open

21 670,-

DI65ZZ xxyy
61×45,8×44,5
Laufen Pro S 65×9,5×46,5
2× zásuvka, push open

22 970,-

DI70ZZ xxyy
66×45,8×44,5
Laufen Pro S 70×9,5×46,5
2× zásuvka, push open

28 170,-

DI85ZZ xxyy
81×45,8×44,5
Laufen Pro S 85×9,5×46
2× zásuvka, push open

34 470,-

h
š

v

h š

v

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

DI1204Z xxyy

116×54×44,5
Laufen Pro S 120×9,5×46,5
rozteč 64 cm
4× zásuvka

57 570,-

kód umyvadla š v h
H 81096 2 000 104 1 55 9,5 46,5

H 81096 3 000 104 1 60 9,5 46,5

H 81096 4 000 104 1 65 9,5 46,5

H 81096 7 000 104 1 70 9,5 46,5

H 81396 5 000 104 1 85 9,5 46

kód umyvadla š v h
H 81496 6 000 104 1 120 9,5 46

F6
fólie grafit mat

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.
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SAFÍR

SAFÍR EXCLUSIVE

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů
z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben
pro dlouhodobý přímý styk s vodou
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31Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

zrcadlo RONDO (bez vypínače)

Rondo 70 70×55 6 570,-

Rondo 100 100×65 7 970,-

Rondo 120 120×65 9 270,-

Zboží expedováno do 3 týdnů. SAFÍR

h
š

v

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

SA60ZZ xxyy
60×48×44,5
Tulux 60×6×46
2× zásuvka

23 470,-

závěsná skříňka vysoká

SA16/L xxyy 35×150×30
1ks + 1ks police LTD 14 970,-

SA16/P xxyy 35×150×30
1ks + 1ks police LTD 14 970,-

SA16/P/K xxyy 35×150×30
1ks police LTD + koš 16 770,-

SA16/L/K xxyy 35×150×30
1ks police LTD + koš 16 770,-

závěsná skříňka nízká

SA12/P xxyy 35×73×30
1ks police LTD 9 970,-

SA12/L xxyy 35×73×30
1ks police LTD 9 970,-

SA12/K xxyy 35×73×30
koš 11 970,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

SA80ZZ xxyy
80×48×44,5
Tulux 80×6×46
2× zásuvka

25 370,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

SA120ZZ xxyy

120×48×44,5
Tulux 120×6×46
rozteč 60 cm
2× zásuvka

38 270,-

umyvadlo Tulux
kód umyvadla š v h

11120 120 6 46

umyvadlo Tulux
kód umyvadla š v h

11060 60 6 46

11080 80 6 46

zrcadlová skříňka s LED podsvícením

VERTIGO

60×70×15,2; tiché doví‐
rání dvířek, vypínač na
spodní straně,
2 ks police sklo,
pouze bílé provedení

17 670,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

F1
fólie bílá lesk

F6
fólie grafit mat

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní

h š

v

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.
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• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• označení Z v kódu výrobku - 1x zásuvka

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben
pro dlouhodobý přímý styk s vodou
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AMETYST

Korpus i čelní plocha
– dva druhy folie a LTD dekor

kód umyvadla š v h
BH50200 SLIM 101 1,7 46

BH50135 SLIM 121 1,7 46

42061 FLAT 62,5 1,5 51,5

42071 FLAT 70,8 1,5 51,5

42091 FLAT 91,8 1,5 51,5

AMETYST EXCLUSIVE
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33Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

zrcadlo RONDO (bez vypínače)

Rondo 70 70×55 6 570,-

Rondo 100 100×65 7 970,-

Rondo 120 120×65 9 270,-

K1
LTD bílá lesk

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

AM62Z xxyyzz
61,5×40×51,5
Flat 62,5×1,5×51,5
1× zásuvka

19 670,-

AM72Z xxyyzz
70,8×40×51,5
Flat 71,8×1,5×51,5
1× zásuvka

20 970,-

AM92Z xxyyzz
90,8×40×51,5
Flat 91,8×1,5×51,5
1× zásuvka

23 470,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

do vyprodání zásob

AM101Z
xxyyzz

100,2×40×46
Slim 101×1,7×46
1× zásuvka

23 470,-

závěsná skříňka nízká

AM12/P xxyyzz 39x69x32, pravá
1 ks police LTD 9 670,-

AM12/L xxyyzz 39x69x32, levá
1 ks police LTD 9 670,-

AM12/K xxyyzz 39x69x32, koš 10 870,-

závěsná skříňka
s keramickým dvojumyvadlem

AM121ZZ xxyyzz

120,2×40×46
Slim 121×1,7×46
rozteč 60,5 cm
2× zásuvka

37 570,-

AM121Z xxyyzz

120,2×40×46
Slim 121×1,7×46
rozteč 60,5 cm
1× zásuvka

33 870,-

zrcadlová skříňka

AM20/P xx 45×49×16,5
1 ks police LTD 7 870,-

AM20/L xx 45×49×16,5
1 ks police LTD 7 870,-

Osvětlení pro zrcadlové skříňky je možné vybrat na str. 47.

police

AM31 xxyy 30×49×16 3 970,-

závěsná skříňka polovysoká

AM16/P xxyyzz 39×137×32, pravá
1 ks + 1 ks police LTD 14 670,-

AM16/L xxyyzz 39×137×32, levá
1 ks + 1 ks police LTD 14 670,-

AM16/P/K xxyyzz 39×137×32, pravá
1 ks police LTD + koš 15 970,-

AM16/L/K xxyyzz 39×137×32, levá
1 ks police LTD + koš 15 970,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

MOŽNOSTI PROVEDENÍ ČLENÍCÍHO DÍLCE zz

K2
LTD graphite grey

AMETYSTZboží expedováno do 4 týdnů.

M44
LTD dub halifax

přírodní

F1
fólie bílá lesk

F6
fólie grafit mat

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.
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FLUORIT EXCLUSIVE

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů
z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka i zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku – 2x zásuvka

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben
pro dlouhodobý přímý styk s vodou
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35Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

FLUORIT

umyvadlo
JIKA CUBITO

h š

v

Zboží expedováno do 4 týdnů.

závěsná skříňka
s keramickým dvojumyvadlem

FL130ZZ xxyy

127×50×45,5
Jika Cubito 130×5×48,5
rozteč 70 cm
2× zásuvka

44 370,-

FL1304Z xxyy

127×50×45,5
Jika Cubito 130×5×48,5
rozteč 70 cm
4× zásuvka

48 170,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

FL55ZZ xxyy
50×50×40
Jika Cubito 55×5×42
2× zásuvka

18 670,-

FL60ZZ xxyy
55×50×42
Jika Cubito 60×5×45
2× zásuvka

19 870,-

FL65ZZ xxyy
60×50×45,5
Jika Cubito 65×5×48,5
2× zásuvka

21 170,-

FL85ZZ xxyy
80×50×45,5
Jika Cubito 85×5×48,5
2× zásuvka

32 970,-

závěsná skříňka polovysoká

FL16ZZ/P xxyy
40×160×35
2 ks police LTD
2× zásuvka

20 970,-

FL16ZZ/L xxyy
40×160×35
2 ks police LTD
2× zásuvka

20 970,-

h
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v

umyvadlo
JIKA CUBITO

kód umyvadla š v h
H 8 1442 0 000 104 1 130 5 48,5

kód umyvadla š v h
H 81042 2 000 104 1 55 5 42

H 81042 3 000 104 1 60 5 45

H 81042 4 000 104 1 65 5 48,5

H 81042 6 000 104 1 85 5 48,5

zrcadlová skříňka bez osvětlení

FL25 xx
130×60×18
2 ks + 2 ks + 2 ks police LTD
Otevírání dvířek /L/P/P

17 270,-

Osvětlení pro zrcadlové skříňky je možné vybrat na str. 47.

zrcadlová skříňka bez osvětlení

FL23/P xx 60×60×18
2 ks police LTD 10 470,-

FL23/L xx 60×60×18
2 ks police LTD 10 470,-

Osvětlení pro zrcadlové skříňky je možné vybrat na str. 47.

Standardní barva členícího dílce je pro tuto sestavu AL lišta.

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

F1
fólie bílá lesk

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.
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ZIRKON EXCLUSIVE

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů
z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadi: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejich součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý
přímý styk s vodou

• označení Z v kódu výrobku - 1x zásuvka

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny mechanismem tichého dovírání

ZIRKON
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Korpus i čelní plocha – laminát lesk, LTD dekor.

DETAIL ÚCHYTKY

PRATO chrom 160 mm
PRATO chrom 320 mm
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zrcadlo RONDO (bez vypínače)

Rondo 70 70×55 6 570,-

Rondo 100 100×65 7 970,-

Rondo 120 120×65 9 270,-

ZIRKON

dvojumyvadlo
Kiss

h
š

v

umyvadlo
Kiss

h
š

v

Zboží expedováno do 3 týdnů.

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

kód
umyvadla š v h

4070 71 4,5 44

4100 100 4,5 44

4120 120 4,7 44

zrcadlo s LED osvětlením
STRIP HORIZONTALE

STRH/8060 60×80×5,2 10 770,-

STRH/60120 120×60×5,2 14 970,-

závěsná skříňka vysoká

ZI16/P xxyy
35×150×32, pravá
1 ks + 1 ks police LTD
1× zásuvka

17 770,-

ZI16/L xxyy
35×150×32, levá
1 ks + 1 ks police LTD
1× zásuvka

17 770,-

závěsná skříňka
s keramickým dvojumyvadlem

ZI120Z xxyy

117×42×40,8
umyvadlo Kiss
120×4,7×44
rozteč 62,5cm
1× zásuvka

28 170,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

ZI70Z xxyy

67×42×40,8
umyvadlo Kiss 71×4,5×44
odkládací plocha na pravé straně
1× zásuvka

17 470,-

ZI100Z xxyy

97×42×40,8
umyvadlo Kiss 100×4,5×44
odkládací plocha na pravé straně
1× zásuvka

21 170,-

závěsná skříňka
s keramickým dvojumyvadlem

ZI120ZZ xxyy

117×42×40,8
umyvadlo Kiss
120×4,7×44
rozteč 62,5cm
2× zásuvka

31 970,-

F1
fólie bílá lesk

F6
fólie grafit mat

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.
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• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• v případě asymetrických umyvadel je orientace skříňky dána umístěním odkládací plochy umyvadla

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení,
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý přímý styk s vodou

JANTAR EXCLUSIVE

h š

v

umyvadlo
JIKA CUBITO

umyvadlo
JIKA CUBITO

umývátko
JIKA CUBITO

umyvadlo
JIKA CUBITO
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kód umyvadla š v h Odkl.
plocha

H 81142 3 000 105 1 45 5 25 L

H 81142 4 000 106 1 45 5 25 P

kód umyvadla š v h Odkl.
plocha

H 81242 1 000 104 1 75 5 45 L

H 81242 2 000 104 1 75 5 45 P

kód umyvadla š v h
H 81442 0 000 104 1 130 5 48,5

kód umyvadla š v h
H 81142 2 000 104 1 45 5 34

H 81042 2 000 104 1 55 5 42

H 81042 3 000 104 1 60 5 45

H 81042 4 000 104 1 65 5 48,5

H 81042 6 000 104 1 85 5 48,5

h š

v

h š

v
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JANTAR

PORTA 160 chrom lesk

PORTA 432 chrom lesk

Zboží expedováno do 2 týdnů.

MOŽNOSTI PROVEDENÍ KORPUSU xx a ČELNÍ PLOCHY yy

L1
lak bílá lesk

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

JA45D/P xxyy
41×54×34
Jika Cubito 45×5×34
1× police LTD

10 170,-

JA45D/L xxyy
41×54×34
Jika Cubito 45×5×34
1× police LTD

10 170,-

závěsná skříňka s keramickým
asymetrickým umyvadlem

JA45AD/P xxyy

41,5×54×24
Jika Cubito 45×5×25
P/L orientace dle
odkládací plochy
umyvadla, 1× police LTD

10 170,-

JA45AD/L xxyy

41,5×54×24
Jika Cubito 45×5×25
P/L orientace dle
odkládací plochy
umyvadla, 1× police LTD

10 170,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

JA55ZZ xxyy
51,6×54×40
Jika Cubito 55×5×42
2× zásuvka

17 470,-

JA60ZZ xxyy
56,6×54×42,5
Jika Cubito 60×5×45
2× zásuvka

17 570,-

JA65ZZ xxyy
61,6×54×46,5
Jika Cubito 65×5×48,5
2× zásuvka

18 570,-

JA85ZZ xxyy
81,6×54×46,5
Jika Cubito 85×5×48,5
2× zásuvka

28 770,-

závěsná skříňka s keramickým
asymetrickým umyvadlem

JA75ZZ/P xxyy

70,2×54×42,5
odkládací plocha vpravo
Jika Cubito 75×5×45
2× zásuvka

25 370,-

JA75ZZ/L xxyy

70,2×54×42,5
odkládací plocha vlevo
Jika Cubito 75×5×45
2× zásuvka

25 370,-

závěsná skříňka s keramickým
dvojumyvadlem, zásuvky

JA130ZZ xxyy
127,6×54×45,5
Jika Cubito 130×5×48,5
2× zásuvka, rozteč 70 cm

40 370,-

závěsná skříňka polovysoká

JA16/P xxyy 39×137×32, pravá
2ks police LTD 13 870,-

JA16/L xxyy 39×137×32, levá
2ks police LTD 13 870,-

JA16/L/K xxyy 39×137×32, pravá
1ks police LTD + koš 14 970,-

JA16/P/K xxyy 39×137×32, levá
1ks police LTD + koš 14 970,-

závěsná skříňka
s keramickým umyvadlem

JA55D xxyy
51,6×54×40
Jika Cubito 55×5×42
1× police LTD

12 770,-

JA60D xxyy
56,6×54×42,5
Jika Cubito 60×5×45
1× police LTD

12 970,-

JA65D xxyy
61,6×54×46,5
Jika Cubito 65×5×48,5
1× police LTD

14 670,-

JA85D xxyy
81,6×54×46,5
Jika Cubito 85×5×48,5
1× police LTD

24 370,-

závěsná skříňka s keramickým
asymetrickým umyvadlem

JA75D/P xxyy

70,2×54×42,5
odkládací plocha vpravo
Jika Cubito 75×5×45
1× police LTD

20 570,-

JA75D/L xxyy

70,2×54×42,5
odkládací plocha vlevo
Jika Cubito 75×5×45
1× police LTD

20 570,-

závěsná skříňka s dvířky
a keramickým dvojumyvadlem

JA130D xxyy

127,6×54×45,5
Jika Cubito 130×5×48,5
1ks + 1ks police LTD,
rozteč 70 cm

36 370,-

závěsná skříňka nízká

JA12/P xxyy 39×69×32, pravá
1ks police LTD 8 170,-

JA12/L xxyy 39×69×32, levá
1ks police LTD 8 170,-

JA12/K xxyy 39×69×32, koš 9 670,-

DETAIL ÚCHYTKY

Korpus i čelní plocha – bílý lak lesk. Korpus i čelní plocha – laminát dekor.

M21
LTD fineline mocca

M19
LTD ořech tiepolo

M20
LTD dub nebraska

přírodní

M16
LTD ořech aida tabák

M12
LTD jasan lyon pískový

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax

přírodní

Celková nabídka zrcadel na str. 42–46. Celková nabídka osvětlení na str. 47.
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VALS BASIC

osová vzdálenost 98mm

VALS chrom lesk

Pro ulehčení přepravy jsou
skříňky VALS dodávány
v demontovaném stavu.
Zrcadlové skříňky jsou dodávány
smontované.

• korpus LTD bílá M1, čelní plocha bíla lesk K1

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů
z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben
pro dlouhodobý přímý styk s vodou

sestavení skříňky

VALSMONT

příplatek za sestavení
skříněk dodávaných
v demontovaném
stavu

999,-

Dovoz EU.

DETAIL ÚCHYTKY
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VALS

detail pantunožička Vals je nastavitelná, výška 10,5 – 12 cm detail osvětlení a zásuvky s vypínačem

Pro ulehčení přepravy jsou
skříňky VALS dodávány
v demontovaném stavu.
Zrcadlové skříňky jsou dodávány
smontované.

Skladem

skříňka s keramickým umyvadlem
4 ks nastavitelných nožiček /chrom/plast

VL55 M1K1 51×70×34
Albatros 55×6×44 5 670,- 5 299,-

skříňka s keramickým umyvadlem
4 ks nastavitelných nožiček /chrom/plast

VL65 M1K1 60,5×70×34
Albatros 65×6×44 5 970,- 5 699,-

skříňka s keramickým umyvadlem
4 ks nastavitelných nožiček /chrom/plast

VL80 M1K1 75×70×34
Albatros 80×6×44 6 970,- 6 699,-

vysoká skříňka 4 ks nastavitelných
nožiček /chrom/plast

VL16/P M1K1 34×170×34,5
2ks+1ks police LTD 6 170,- 5 899,-

VL16/L M1K1 34×170×34,5
2ks+1ks police LTD 6 170,- 5 899,-

zrcadlová skříňka s halogenovým
osvětlením, zásuvka s vypínačem

VL26/P M1K1 55×68×17
1× police LTD 5 270,- 4 999,-

zrcadlová skříňka s halogenovým
osvětlením, zásuvka s vypínačem

VL27/P M1K1 63×68×17
1× police LTD 5 770,- 5 499,-

zrcadlová skříňka s halogenovým
osvětlením, zásuvka s vypínačem

VL28 M1K1 75,5×68×17
1× police LTD 6 170,- 5 899,-

vysoká skříňka 4 ks nastavitelných
nožiček /chrom/plast

VL16/P/K M1K1 34×170×34,5
2× police LTD + koš 7 270,- 6 999,-

VL16/L/K M1K1 34×170×34,5
2× police LTD + koš 7 270,- 6 999,-
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ZRCADLA S LED PODSVĚTLENÍM

HORIZONTALE 2
DHOR2/6080 80×60×3 10 470,-

DHOR2/60100 100×60×3 12 570,-

DHOR2/60120 120×60×3 14 670,-

HORIZONTALE 1
DHOR1/6080 80×60×3 9 370,-

DHOR1/60100 100×60×3 11 270,-

DHOR1/60120 120×60×3 13 170,-

PIATTA 1
PIH/8060 60×80×11 11 470,-

PIH/60120 120×60×11 15 970,-

PIATTA 2
PIH2/8060 60×80×11 15 670,-

PIH2/60120 120×60×11 21 670,-

OP1 OP1

OP1 OP1

OP1

OP0 OP0

OP0 OP0

OP0

OP9 OP9

OP9 OP9

OP9

OP5 OP5

OP5 OP5

OP5

OP14 OP14OP16 OP16OP13 OP13

OP13 OP13

OP13 OP16

OP21 OP22

OP18 OP18OP19 OP19OP21 OP21OP22 OP22

OP3 OP3

OP3 OP3

OP3

OP7 OP7

OP7 OP7

OP7

OP2 OP2

OP2 OP2

OP2

OP6 OP6

OP6 OP6

OP6

OP4 OP4

OP4 OP4

OP4

OP12 OP12

OP12 OP12

OP12 OP14OP14

OP19

OP8 OP8

OP8 OP8

OP8

LINE
DLINE/8060 60×80×2,7 10 270,-

DLINE/60120 120×60×2,7 13 570,-

SQUARE
DSQ/8060 60×80×3 11 470,-

DSQ/60120 120×60×3 15 370,-

IP 44

IP 44

IP 44

IP 44

IP 44

IP 44

OP1OP0

OP9

OP5

OP16OP13

OP18 OP18OP19 OP21 OP22

OP3

OP7

OP2 OP6OP4

OP12OP8
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AURA
AURA/8060 60×80×3 11 970,-

AURA/60120 120×60×3 15 370,-

FIRKANTER
DFIR/8060 60×80×3 11 470,-

DFIR/60120 120×60×3 15 370,-

LINE 3
DLINE3/70102 102×70×2,7 20 370,-

CIRCLE
DCIRC/70 ø70×3 12 970,-

OP1

OP1

OP0

OP0

OP9

OP9

OP5

OP5

OP14 OP16OP13

OP13

OP18

OP18

OP19

OP19

OP21 OP22

OP3

OP3

OP7

OP7

OP2

OP2

OP6

OP6

OP4

OP4

OP12

OP12

OP8

OP8

ZRCADLA S LED PODSVĚTLENÍMZboží expedováno do 4 týdnů.

STRIP HORIZONTALE
STRH/8060 60×80×5,2 10 770,-

STRH/60120 120×60×5,2 14 970,-

STRIP VERTICALE
STRV/8060 60×80×5,2 12 670,-

STRV/60120 120×60×5,2 16 470,-

IP 44

IP 44

IP 44

IP 44

IP 44

IP 44

OP5 OP13OP3 OP7OP2 OP6 OP12

OP1 OP1OP0 OP0

OP9 OP9

OP9

OP5 OP5

OP5

OP13 OP13

OP13

OP18 OP18

OP3 OP3

OP3

OP7 OP7

OP7

OP2 OP2

OP2

OP6 OP6

OP6

OP4 OP4

OP4

OP12 OP12

OP12

OP8 OP8

OP8



44 www.eden.cz

VYSVĚTLIVKY K OPCÍM

OP1

OP0

dotykový spínač s funkcí stmívače
LED, umístěný v hraně
Cena: 1 970,-

bez spínače

OP2
LED s nastavitelnou teplotou světla
2 500–6 500 K a funkcí stmívače
vč. ovládání dotykovým spínačem
ve skle
Cena: 4 370,-

OP5
fólie proti zamlžování
(230 V, 20 W, rozměr 300x400 mm)
Cena: 970,-

OP6
fólie proti zamlžování
(12 V, 20 W, rozměr 300x400mm)
Cena: 1 670,-

OP3
dotykový spínač s funkcí stmívače
LED, umístěný ve skle
Cena: 1 970,-

OP4
spínač s IR senzorem
Cena: 1 870,-

OP7
zvětšovací kosmetické zrcátko
Cena: 2 770,-

OP9 bílé LED hodiny se senzorem
teploty a vlhkosti, s funkcí řízení
externího ventilátoru a ovládání
dotykovým spínačem
Cena: 7 670,-

OP13
LED strední bílá 4 000 K
namísto 6 000 K
Cena: bez příplatku

OP14
integrovaná skleněná police
Cena: 1 970,-

OP12
LED teplá bílá 3000 K
namísto 6000 K
Cena: bez příplatku

OP16

OP18

OP19

OP21

integrovaná skleněná police
s podsvětlením
Cena: 5 770,-

dodatečné LED osvětlení
dolní hrany
Cena: 1 970,-

dodatečné LED osvětlení
dolní a horní hrany
Cena: 3 870,-

dodatečné LED osvětlení
po celém obvodu
Cena: 7 670,-

OP22
integrovaná zásuvka v hraně
Cena: 1 970,-OP8

zvětšovací kosmetické zrcátko
s osvětlením
Cena: 3 870,-
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Zboží expedováno do 1 týdne.

ZRCADLA S LED PODSVĚTLENÍM ZA VÝJIMEČNÉ CENY (bez vypínače)

Rondo 70×55 cm, cena: 6 570,-
IP 44 100×65 cm, cena: 7 970,-

120×65 cm, cena: 9 270,-

Esprit 60×70 cm, cena: 7 970,-
IP 44

RAMA 60×80 cm,
obvodový rám
aluminium, bílý nebo černý
cena: 11 870,-

RAMA 50x100 cm,
obvodový rám
aluminium, bílý nebo černý
cena: 12 570,-

Cono 50×70 cm, cena: 6 570,-
IP 44 60×80 cm, cena: 7 970,-

70×80 cm, cena: 9 270,-

Efect 60×80 cm, cena: 9 270,-
IP 44

RAMA60x80A
rám aluminium

RAMA60x80B
rám bílý

RAMA60x80C
rám černý

RAMA50x100A
rám aluminium

RAMA50x100B
rám bílý

RAMA50x100C
rám černý

SPECIÁLNÍ NABÍDKA ZRCADEL
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typ spínání OP2 OP5 OP6 OP7 OP8 OP12 nebo OP13 OP14 nebo OP16 OP22

bez spínače OP0 X X X X X X

dotykový spínač s funkcí stmívače LED, umístěný v hraně OP1 X X X X X X

LED s nastavitelnou teplotou světla 2500 K – 6500 K a funkcí stmívače vč. ovládání dotykovým
spínačem ve skle OP2 X X X IF X X

dotykový spínač s funkcí stmívače LED, umístěný ve skle OP3 X X X X X X

spínač se senzorem OP4 X X X X X X

bílé LED hodiny se senzorem teploty a vlhkosti, s funkcí řízení externího ventilátoru a ovládání
dotykovým spínačem OP9 X X X X X X X

Poznámky: IF = funkce nastavení teploty a intenzity osvětlení je už zahrnutá v ceně opce OP2

DETAIL OP9

KOMBINACE OPCÍ
Jak je možné kombinovat vybraný spínač s dalšími doplňky
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ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY A DOPLŇKY

zrcadlová skříňka
s osvětlením ANNA N LED

ED21/P xx
45×60×18, pravá
2 ks police sklo,
bez vypínače

9 670,-

ED21/L xx
45×60×18, levá
2 ks police sklo,
bez vypínače

9 670,-

zrcadlová skříňka
bez osvětlení

ED25/P xx
60×60×18, pravá
2 ks police sklo,
bez vypínače

8 170,-

ED25/L xx
60×60×18, levá
2 ks police sklo,
bez vypínače

8 170,-

zrcadlová skříňka
s osvětlením ANNA N LED

ED26/P xx
60×60×18, pravá
2 ks police sklo,
bez vypínače

10 470,-

ED26/L xx
60×60×18, levá
2 ks police sklo,
bez vypínače

10 470,-

zrcadlová skříňka
s LED podsvícením

HORIZONT

60×70×15,2; tiché
dovírání dvířek, vypínač
na spodní straně,
2ks police sklo, pouze
bílé provedení

17 670,-

zrcadlová skříňka
s osvětlením ANNA N LED

ED22 xx
60×60×18
2 ks police sklo,
bez vypínače

10 470,-

zrcadlová skříňka
s LED podsvícením

VERTIGO

60×70×15,2; tiché
dovírání dvířek, vypínač
na spodní straně,
2ks police sklo, pouze
bílé provedení

17 670,-

ZRCADLA NA MÍRU

ZRCADLO
K NALEPENÍ
NA STĚNU

ZN/KRUHx
Stříbrné zrcadlové sklo nejvyšší kvality (odolné proti korozi) tl. 3 mm s broušenou hranou.
Rozměr podle požadavku zákazníka.

(Zrcadlo může být vybaveno doplňky na přání)

2 970,- m2

ZN/OVALxy 2 970,- m2

ZN/OBDxy 2 870,- m2

ZRCADLO
K ZAVĚŠENÍ
NA STĚNU

ZZ/KRUHx Stříbrné zrcadlové sklo nejvyšší kvality (odolné proti korozi) tl. 3 mm s broušenou hranou
– zrcadlo podlepené bezpečnostní fólií – integrované závěsné kování.
Rozměr podle požadavku zákazníka.

(Zrcadlo může být vybaveno doplňky na přání)

5 470,- m2

ZZ/OVALxy 5 470,- m2

ZZ/OBDxy 4 970,- m2

ZRCADLO
NA PODKLADOVÉ
DESCE K ZAVĚŠENÍ
NA STĚNU

ZPD/KRUHx Stříbrné zrcadlové sklo nejvyšší kvality (odolné proti korozi) tl. 5 mm s broušenou hranou
– zrcadlo nalepené na bílé podkladové desce – integrované závěsné kování.
Rozměr podle požadavku zákazníka.

(Zrcadlo může být vybaveno doplňky na přání)

11 870,- m2

ZPD/OVALxy 11 870,- m2

ZPD/OBDxy 8 670,- m2
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OSVĚTLENÍ

osvětlení na skříňky LED

ANNA N
Š = 304 mm, chrom lesk,
LED diody, IP 44; 230V;
trafo – integrované

2 970,-

osvětlení

vypínač
se zásuvkou 85×55 mm, odklápěcí 970,-

osvětlení na skříňky LED

AGNES 40CH
Š = 400 mm, chrom lesk,
LED diody, IP 44; 230V;
trafo – integrované

4 170,-

osvětlení na skříňky LED

DITA 45
š. 450 mm, chrom lesk,
LED diody, IP 44 230V,
trafo – integrované

4 170,-

osvětlení na skříňky LED

TG36CH
Š = 330 mm, chrom,
LED diody, IP 20, 12V; 3,6W;
trafo – zvlášť, součástí balení

2 970,-

osvětlení na skříňky LED

TINA300
Š = 301 mm, hliník,
LED diody, IP 20, 12V; 2,4W;
trafo – zvlášť, součástí balení

2 470,-

osvětlení na skříňky LED

TG36AL
Š = 330 mm, hliník,
LED diody, IP 20, 12V; 3,6W;
trafo – zvlášť, součástí balení

2 470,-

osvětlení na skříňky

SIMPLE
š = 600 mm, chrom lesk,
IP 20, 1×14W – v balení,
trafo – zvlášť, součástí balení

5 170,-



EDEN CZ s.r.o.
Rohlenka 260
Jiříkovice
664 51 Šlapanice
tel.: +420 544 228 868
e-mail: eden@eden.cz
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Tiskové chyby jsou vyhrazeny. Modely a technické detaily odpovídají
poslednímu stavu k termínu tisku. Výrobce si vyhrazuje právo
na změnu konstrukce a detailů. V katalogu jsou uvedeny doporučené
maloobchodní brutto ceny v Kč s DPH platné od 23. 5. 2022.
EDEN CZ s.r.o. si vyhrazuje právo na změnu cen.

Koupelnový nábytek vyrábíme pod umyvadla
všech světových značek:

SHOWROOM KOUPELNOVÉHO NÁBYTKU EDEN: ROHLENKA 260, 664 51 JIŘÍKOVICE

katalog ceník
5/2022

www.eden.cz

Vyrobíme Vám koupelnový
nábytek atypických rozměrů
podle Vašich představ
v nejvyšší kvalitě
značky EDEN.

Katalog neobsahuje některé série,
které jsou stále v nabídce.
Najdete je na webu www.EDEN.cz.

Veškeré uvedené doporučené prodejní ceny jsou orientační, nezávazné, platné od 23.5.2022.
Platné ceny jsou vždy v aktuálním ceníku, který je ke stažení na www.eden.cz/ke-stazeni/.


